

新党关心关爱老同志。风华正茂“军歌嘹亮”欢声笑语

# 共青团滁州职业技术学院委员会文件

青〔2022〕12号

件文（二）

## 关于开展“青春无敌战疫情 美丽滁职格外红”系列活动的通知

各学院团总支：

当前，疫情防控形势严峻。我校严格落实各项防控措施和要求，坚持着“非必要不离校、非必要不离滁”的原则，随着战线拉长、时间增长，少数青年学生因防护措施严而产生的逆反心理，自由支配时间少、活动空间小而产生的束缚感，课余文化活动少而产生的单调感、节日临近而产生的思乡情，为进一步提振青年学生的精气神、丰富疫情防控特殊情形下的文化精神生活，以情感人、以文化人，拉近距离、消除隔阂，切实让全体青年学生确实感受到疫情防控下的校园之暖、参与到青春无敌抗疫之行，汇聚起共克时艰同心抗疫之力。经研究，决定开展“青春无敌战疫情 美丽滁职别样红”系列活动，现将相关事宜通知如下：

### 一、活动内容

#### （一）暖心行

件文（三）

传承我校“爱生如子”的校风教风，传递校党委机关关心关爱之情，激发全体青年学生大格局正能量。

1. 在3月底到4月上旬期间，针对学生关注的疫情下生活学习难点焦点，广开言路，开展我为抗疫献一计征求意见活动，认真梳理学生诉求。后续适时组织“我与校领导面对面”、“我对防控有话说”等座谈交流等活动，加强互动、增进理解。

2. 根据疫情防控阶段安排，合理协调相关经费，发放“校园免费东坡肉、免费奶茶”等形式的优惠券、福利券，小关爱带来大助力。

## （二）文化行

3. 在4月份前，组织“校园春花春芽”主题手机摄影比赛，记录阳春三月的校园美景，引导学生感悟慢下来、静下来的身边之美，去除烦躁浮躁的倾向。

4. “疫情下的多彩校园”微视频、微散文比赛活动，在网络平台开展微视频征集活动，宣传防疫知识，传播正能量。鼓励同学拍摄反映日常生活、校园文化等题材的微视频。展现大学生积极向上的精神面貌和丰富多彩的校园生活。

5. 开设露天影院，每逢周五和周末晚，在校园操场，组织播放团结奋战、青春励志等主题主旋律电影，丰富精神世界追求、激发青年学生青春万岁、青春无敌的豪情，积极向上投入到当前的学习生活之中。

6. 组织第十二届社团文化艺术节活动，切实发挥学生社团的文化骨干引领作用，大学生社团联合会将于4月中旬在室外举办第十二届社团文化艺术节闭幕式。各社团通过形式新颖、内容丰富的节目展示社团风采，充分发挥学生社团在大学生成才中积极的引领作用。

## （三）活力行

7.“健康动起来”广场舞活动。为了加强学生的身体素质运动，丰富大学生活，增进同学们之间的交流，现由大学生艺术团组织承办“健康动起来”广场舞活动，号召大家一起动起来。

8.联合校体育部，开展“喜迎二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题素质拓展活动活动。重点突出攀岩、背摔、反应练习等团队竞赛活动，意在团结引领广大团员青年坚定跟党走，提高大学生的身心素质，丰富大学生的课余生活，增强组织沟通及团结合作的能力。

9.“王者荣耀”电竞大赛。为了正确健康的引导、推广电子竞技的正确发展，为我校电子竞技爱好者提供同台竞技的平台，锻炼我校学生的合作意识及团队精神，由校团委主办，大学生计算机科学协会承办，面向全校师生开展“王者荣耀”电竞大赛。

## 二、相关要求

(一)高度重视，扩大宣传。各二级学院要积极筹备、参与各项活动。在学生群体中广泛宣传，确保每项活动按时间、高质量开展。

(二)注重防疫，务实节俭。在常态化疫情防控中落实好各项活动举措。力戒形式主义。以踏实、务实的作风，确保系列活动节俭隆重、安全有序。

(三)发挥作用、严密组织。各学院团总支围绕“我们的节日——清明节”组织团支部开展形式多样、内容丰富的主题团日活动。提高团组织的凝聚力、执行力和团队活力。做好思想引领团，发挥团员在防疫活动中的先锋带头作用。

